



Пилигрим

ПИЛИГРИМ – паломник или странник, ходящий по святым местам.
В.И. Даль.

Семейный очаг

Есть в России свой день влюбленных. Отмечается он 8 июля, в день памяти святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских. Это праздник тех, кто любит и мечтает создать семью, и тех, кто уже не один год идет по жизни вместе рука об руку – это День семьи, любви и верности.

Седьмого июля в местечке Свобода в главном выставочном павильоне Курской Коренской ярмарки прошел заключительный этап фестиваля «Семья соловьиного края». Ежегодно семьи из Касторенского района становятся его победителями и призерами. В этом году три семьи из нашего района удостоились заслуженных и почетных наград.

Тридцать шесть лет прожили душа в душу Светлана Викторовна и Василий Николаевич Атамановы. В браке родились два сына и дочь, а в 1994 году супруги взяли под опеку девочку. Все четверо детей получили образование, сегодня дочери

трудятся по специальности, а сыновья помогают родителям в КФХ «Атаманов».

Татьяна Михайловна и Владимир Витальевич Мясичевы вместе с 1979 года. Всю жизнь трудились педагогами в Октябрьской школе-интернате, имеют почетные грамоты за многолетний добросовестный труд. Воспитали сына и дочь.

За крепость семейных устоев, основанных на взаимопонимании, любви и верности, большой вклад в укрепление лучших семейных традиций и достойное воспитание детей семьи Атамановых и Мясичевых награждены медалями «За любовь и верность».



Семья Будковых

ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С ЛЮБВИ



В день праздничного богослужения

Среди участников праздника была и молодая касторенская семья Будковых. Денис Сергеевич Будков уже десять лет принимает участие в конноспортивных состязаниях и почти всегда возвращается с наградами. Семья – жена Лилия Николаевна и два сына – поддерживают его во всех начинаниях. Младший сын Илья вместе с отцом участвует в соревнованиях. Семья Будковых стала призером фестиваля в номинации «Лучшее семейное сельское подворье».

В воскресенье восьмого июля в Успенском храме поселка Касторное состоялось праздничное богослужение. В этот день мно-

гие пришли семьями, привели с собой детей. Совсем молодым, недавно созданным семьям, было чему поучиться и с кого брать пример. Настоятель храма отец Алексей в своей проповеди рассказал о жизни святых Петра и Февронии, которые шли по жизни рядом, помогая и поддерживая друг друга, и покинули этот мир в один день. Каждая семья, вступая в брак, дает обещание быть вместе в горе и радости, пока смерть не разлучит. Отец Алексей отметил прихожанку Т.А. Жигальскую, которая после смерти мужа осталась верна его памяти. Тамара Алексеевна получила из рук благо-

чинного заслуженную награду. Работники отдела по опеке и попечительству дарили присутствующим ромашки – символ любви. Дети, пришедшие на богослужение, получили от настоятеля храма шоколадки.

Семья – это не только муж и жена, поэтому в этот день мы вспоминаем также о родителях, братьях, сестрах и говорим им самые нежные и теплые слова. В жизни нет ничего дороже семьи и никакие богатства мира не сравнятся с подлинной ценностью любви, верности и святости брака.

Текст и фото
В. КОЛПАКОВОЙ

Паломничество

НА СВЯТУЮ ЗЕМЛЮ

Нынешней весной трем касторенским христианкам посчастливилось побывать на Святой Земле. О впечатлениях от поездки нам рассказала Н.В. Непочатых, которая в составе группы православной компании «Паломник» праздновала на Святой Елеонской горе Вознесение Господне.

О Святой Земле, стране священных воспоминаний, знает каждый читающий Библию. Вот уже более двух тысяч лет сюда устремляются паломники. Для каждого православного человека Святая Земля всегда была самым желанным местом на земле. Ибо здесь свершились Благовещение, Рождество Христово, Сретение Господне, Крещение Иисуса Христа, Его явление в Фаворском свете Преображения.

Здесь пролегли земные пути Спасителя, были услышаны Его проповеди и поучения, совершены Его великие чудеса. На этой земле состоялась тайная Вечера. Здесь Спаситель претерпел предательство Иуды, судилище Понтия Пилата, прошел Крестным путем на Голгофу и был распят своим народом на кресте. На Святой Земле произошли и славное Воскресение Христово как прообраз нашего воскресения, и Вознесение Спасителя на небеса, и сошествие святого Духа на апостолов.

Здесь же проходила земная жизнь Богородицы Девы Марии, здесь же совершилось Ее Успение. Отсюда разошлись во все концы мира апостолы – ученики Христовы, неся людям Его учение о спасении человечества.

За неделю паломничества мы посетили все эти места. И поверьте, невозможно забыть атмосферу святых мест, красоту палестинских пейзажей, богослужения у Гроба Господня. Святая Земля – колыбель христианской веры – всегда останется дорогой сердцу каждого человека.



Святая Земля – колыбель христианской веры

Международный съезд

«Содружество православной молодежи»

XI Международный съезд пройдет на курской земле с 13 июля по 2 августа по благословению патриарха Московского и всея Руси Кирилла и митрополита Нью-Йоркского и Восточно-Американского Илариона.

В этом году 77 представителей православной молодежи из 9 стран снова соберутся вместе, чтобы показать свое единение на основе духовных ценностей. Это девушки и юноши из Австралии, Германии, Израиля, Канады, США, Белоруссии, Украины, Грузии и России (из Воронежа, Екатеринбурга, Курска, Санкт-Петербурга, Татарстана и Крыма).

Съезд состоится в год 100-летия со дня мученической гибели императора Николая II и его семьи и приурочен к Году добровольца. Кроме Курска, ребята побывают в Москве и Екатеринбурге, посетят православные храмы и монастыри, примут участие в богослужениях, пройдут трудовые послушания.

Центральным событием программы съезда станет участие в фестивале «Царские дни» в Екатеринбурге. Божественную литургию возглавит патриарх Московский и всея Руси Кирилл, пройдет традиционный крестный ход до монастыря Святых царственных страстотерпцев на Ганиной Яме.

29 июля в 18.00 в зале Курской областной филармонии состоится XI фестиваль «Содружество православных сердец».

1 августа в 13.00 в паломническом центре Коренной пустыни подведут итоги съезда.